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A candidata JOANA MARIA ARAUJO MESQUITA, aprovada na Seleção de recrutamento de Juiz Leigo em 59º lugar nas vagas 
para negros (pretos e pardos) e em 292º lugar na ampla concorrência da Comarca de Salvador (Processo de Seleção de 2023 
- Edital nº 01/2023), renunciou à sua classifi cação original, solicitando seu deslocamento para o último lugar da lista de classifi -
cação do certame da função.

Nesse contexto, tendo em vista a disponibilidade do direito pleiteado, defi ro a solicitação, referente ao pedido de fi nal de lista da 
candidata para a função de Juiz Leigo na Comarca de Salvador.
Publique-se. Arquive-se.

Processo: TJ-ADM-2025/48603 
Interessado(a): THAMIRES TEIXEIRA CONCEIÇÃO
Assunto: Prorrogação do prazo para assunção de função
 
Por todo o exposto, à vista das razões esposadas no TJ-ADM-2025/48603, e considerando a atribuição delegada pelo art. 1º, 
inciso II, do Decreto Judiciário nº 136, de 2 de fevereiro de 2024, DEFIRO o pedido ora formulado para prorrogar por mais 15 
(quinze) dias o prazo para a posse, contados do fi nal da quinzena do ato de nomeação.

Publique-se e comunique-se a Interessada, como de praxe.

Após, arquive-se.
 

CONSELHO SUPERIOR DOS JUIZADOS ESPECIAIS

ATA DA 83ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DOS JUIZADOS ESPECIAIS
 
Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 11 horas, na Coordenação dos Juizados Especiais, reuniram-se 
os integrantes do Conselho Superior dos Juizados Especiais, Desembargador Josevando Souza Andrade, na qualidade de Pre-
sidente, Desembargador Paulo Alberto Nunes Chenaud e Desembargador Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, para a realização 
da 83ª Sessão Ordinária do Conselho Superior dos Juizados Especiais, conforme pauta publicada no DJE nº 3827. Inicialmente, 
o Desembargador Paulo Alberto Nunes Chenaud fez uso da palavra para prestar homenagem à Desembargadora Ivete Caldas 
Silva Freitas Muniz em razão de sua aposentadoria, destacando as relevantes contribuições da Desembargadora para o Micros-
sistema dos Juizados Especiais na Bahia, tendo conduzido a Coordenação dos Juizados Especiais, ainda na sua fundação, e 
presidido com reconhecida dedicação e zelo o Conselho Superior dos Juizados Especiais, Colégio de Magistrados dos Juizados 
Especiais e Turma de Uniformização de Jurisprudência dos Juizados em diversas gestões. O agradecimento à Desembargadora 
Ivete Caldas Silva Freitas Muniz foi corroborado por todos os presentes. Na sequência, o Desembargador Paulo Alberto Nunes 
Chenaud congratulou o Desembargador Josevando Souza Andrade, que agora assume a Presidência do Conselho, e o Desem-
bargador Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro que foi alçado à condição de titular deste Colegiado. Às 11h15, havendo quórum 
regimental, o Desembargador Presidente do Conselho Superior dos Juizados Especiais, Desembargador Josevando Souza An-
drade declarou aberta a Sessão, referindo sua satisfação em Presidir este colegiado, despois de uma longa trajetória de atuação 
nos juizados especiais, que se iniciou pelas Varas dos Juizados Especiais no interior, passando pelas Varas especializadas na 
Capital, inclusive Juizado Criminal, com atuação nas Turmas Recursais e, por fi m, como Magistrado nos Juizados Especiais de 
Fazenda Pública no ato de instalação. No ensejo, destacou a importância destes últimos na celeridade e desafogamento das 
varas fazendárias. Passada a palavra ao Desembargador Paulo Alberto Nunes Chenaud, que, na condição de Coordenador dos 
Juizados Especiais, manifestou a necessidade de análise e instauração de novo processo seletivo para cadastramento de juízes 
leigos e conciliadores, haja vista o encerramento de lista de habilitados em diversas localidades, remanescendo apenas em 43 
Comarcas do Estado. O Desembargador Coordenador destacou ainda a iminência de publicação de Edital para eleição de Juízes 
de Direito para compor a Mesa Diretora do Colégio de Magistrados dos Juizados Especiais, cuja gestão encerra-se em agosto; 
bem como a iminente publicação de Editais para composição das Turmas Recursais, cuja designação para o período de 2 anos 
encerra-se em 31 de julho de 2025. No que tange ao calendário de sessões, fi cou defi nido que as Sessões Ordinárias do Con-
selho Superior dos Juizados Especiais ocorrerão às quintas-feiras à tarde, em datas a serem defi nidas conforme a necessidade 
e previamente publicizadas em DJE. Encerrados os pontos de pauta, o Desembargador Presidente questionou a existência de 
outros temas a serem abordados antes do encerramento. Nada mais havendo, às 12h18’, o Desembargador Presidente agrade-
ceu a presença de todos e encerrou a 83ª Sessão Ordinária do Conselho Superior dos Juizados Especiais. Nada mais tendo sido 
tratado, _______ Érica Baptista Vieira de Meneses, Secretária “ad hoc”, lavrou a presente ata, que será devidamente assinada 
pelos Desembargadores integrantes do Conselho Superior dos Juizados Especiais.
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